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Ελληνες και Αυστραλοί αξιωματικοί του στρατού παρευρέθηκαν στην κατάθεση 
στεφάνων για τη Μάχη της Κρήτης στην τελετή που έγινε στις 12 Μαΐου

Η Γ. Πρόξενος Αλεξάνδρα Θεοδωροπούλου, ο υπουργός Τομ Κουτσαντώνης και ο 
Πρόεδρος της Κρητικής Ομοσπονδίας της Αυστραλίας Εμμανουήλ Μουντάκης

Επίσημοι της Αυστραλιανής Πολιτείας και των Προξενικών Αρχών, ο επίσκοπος Σιλουάν και πολλοί συμπάροικοι απότισαν φόρο τιμής στους ήρωες της Μάχης της Κρήτης

Στιγμιότυπα από την κατέθεση στεφάνων στο μνημείο του North Terrace για τη 
Μάχη της Κρήτης 1941. Με τη συμμετοχή Ελλήνων και Αυστραλών αξιωματικών του 

στρατού, εκπροσώπων της Πολιτείας, των Προξενικών Αρχων και της παροικίας
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Μια ομάδα της Νεολαίας Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας, μεταξύ των οποίων ο 
Ζαχαρίας Διαμαντή, στο επίσημο άνοιγμα του συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κυπριακών 

Κοινοτήτων Αυστραλίας στην Αδελαΐδα

Η Υπουργός Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων Νάντια Κλάνσι, ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Κοινότητας Μελβούρνης Θήο Θεοφάνους, ο Κύπριος Πρόξενος Νίκος Βαρελάς και ο 

Πρόεδρος της ΣΕΚΑ ΝΑ Ιάκωβος Διγενής

Ακόμη ένα στιγμιότυπο από το επίσημο άνοιγμα του συνεδρίου της Ομοσπονδίας 
Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας. Διακρίνονται επίσης, ο απελθών Πρόεδρος της 

Ομοσπονδίας Μιχάλης Χριστοδούλου και η τέως βουλευτής Ανδρούλα Μάικλς

Στην Κυπριακή Κοινότητα, έγινε το επίσημο άνοιγμα του συνεδρίου της Ομοσπονδίας 
Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας στις 24 Απριλίου. Στη φωτογραφία, οι Δήμαρχοι 

Τσαρλς Στερτ Αντζελα Εβανς και Γουέστ Τόρρενς Μάικλ Κόξον και ο επίσκοπος Σιλουάν.

ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ ΤΗΛ. ΣΤΟ 0408 865 004

Στο επίσημο άνοιγμα του συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας 
στις 24 Απριλίου στην Αδελαΐδα, παρευρέθηκαν επίσης μεταξύ άλλων ο Ομοσπονδιακός 
Βουλευτής Στηβ Γεωργανάς, ο Υπατος Αρμοστής της Κύπρου Αντώνης Σαμμούτης και ο 

Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Α. Χρήστος Ιωάννου 

Ακόμα ένα στιγμιότυπο με κυρίες της παροικίας μας που παρευρέθησαν στο άνοιγμα 
του συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας. Μεταξύ άλλων η 

κυρίες Θέκλα Πέτρου και η Μυριάνθη Φιλίππου.

Μια άποψη των παρευρισκομένων στο επίσημο άνοιγμα του συνεδρίου της Ομοσπονδίας 
Κυπριακών Κοινοτήτων ΑυστραλίαςΟ Δήμαρχος Γουέστ Τόρρενς Μάικλ Κόξον, η Σοφία Διαμαντή και η Αγγέλα 

Προδρόμου στο επίσημο άνοιγμα του συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κυπριακών 
Κοινοτήτων Αυστραλίας


